

老伴割腕身亡 103岁老翁悲伤过度跳江

前天上午,有人在浦口码头救起一位跳江老人,后来才知道,他竟然已经103岁高龄。这么大年纪还有啥想不开的呢?“他是社区里登记在册年龄最大的老寿星,老伴前几天割腕自杀,对他刺激太大了,所以才做出如此过激举动。”社区领导推测。

工人江中救起百岁老人

前天上午,南京港第二港务公司装卸分公司的周师傅正在浦口码头干活。10点左右,一名看上去80多岁的老人出现在附近的江堤边。他先是在江边走了一会,随后便坐了下来。周师傅没怎么在意,没几分钟,周师傅偶然抬起头,发现老人已不见了。

“我再一看,妈呀,他漂在江面上。”周师傅说,江面风大浪急,他赶紧带着救生设备从码头作业平台上跑了下去,并在距离老人最近的位置,用钩子把他钩住,并在同事的帮助下,把老人救上码头。很快,民警和急救人员

赶到,将浑身湿透、已经站立不稳的老人抬上救护车,送往浦口人民医院救治。

医生介绍,老人被送来时,已经冻伤,意识很模糊。考虑到老人年纪较大,体质较弱,为了防止冻伤感染,医院立即对其全身实施了防感染治疗,老人生命体征逐渐趋于平稳。由于老人随身携带的物品中除了6000元现金和一个居委会电话单子外,没有任何身份证件。民警只好等他恢复意识,再设法联系他的家人。

两个多小时过去了,在医护人员的精心照料下,老人意识逐渐清醒。经过交谈,民警吃了一惊,老人姓张,竟然103岁高龄了。经过半个小时交流后,民警终于联系上老人的家属。下午一点左右,老人的家属赶到医院,征得医生同意后,将老人转到南医大二附院救治。

老伴自杀,老人受刺激

张老是在下关区年纪最大的老寿星,从社区电脑里保存的照片可以看出,张老在

社区是各项尊老爱老活动的角色。他身体很好,性格也很开朗,出来活动的时候经常会给大家讲故事,唱戏也不错,为人非常和善。

“发生这样的事,肯定与他老伴前几天去世有关。”社区领导说,张老的妻子今年76岁,前些年两人关系一直很好,可不久前,老太太经常抱怨,称张老最近脾气暴躁,经常骂她,社区领导还经常开导老太太,让她不要跟张老计较,万一要是两人闹太凶,就让老太太到社区先坐坐,等张老火消了再回去。

“他俩有三个女儿一个儿子,以前跟儿子住,后来可能张老跟儿子发生矛盾,两人就搬出来了。”有了解张老的居民称,此后,张老的性格就变了不少,脾气大了。而四个子女对老两口都非常孝顺,几乎每天都上门来看望。

12月3日,张老因小事和老伴又争吵起来,老伴可能是受不了言语刺激,一气之下割腕自杀。老伴走后,张老

整天不思饮食,觉也睡不好,可能心里很后悔。

12月5日,老伴下葬后,子女担心他一个人悲伤过度,便问他愿意跟哪个子女过,但是没得到答复。子女又给出了一个办法,说如果他想自己一个人过,那就帮他找个保姆,四个子女每天都来看他。可张老一直不表态,表情很悲伤。谁也没料到,12月6日,张老一声不响地下楼去了。

家人发现后赶紧去追,可老人打了一辆车走了,没追上。一家人急得团团转,几乎是发动了所有亲戚帮忙寻找。可找了好半天,都没消息,直到接到民警电话,才知道出事了。

已无大碍,入敬老院休养

经过一天多的救治,张老身体已无大碍。为了让老人能安心静养,征得老人同意后,子女昨天下午把他送到鼓楼一家敬老院,不能让他再有任何闪失。

(张先生爆料奖100元)
快报记者 李绍富 田雪亭

公安清障车违停领罚单



大水冲了龙王庙,罚单贴到我头上来了(设计台词)
快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 田雪亭)挂有公安牌照的清障车,因为违法停车,也被交警贴上了罚单。昨天,在北门桥附近,不少市民拍手称快:“交警罚得好”。

昨天中午,在北门桥一公交站台附近,市民王先生正在等车。这时,一辆清障车引起了他的注意,他看到车窗上贴了一张违停罚单。

“清障车是拖违停车辆的专用车,没想到它也会因为违停,也被贴罚单啊!”他还发现,这辆清障车不一般,“挂着公安牌照呢!苏OA0071。”

“交警执法很规范,做得好!”围观市民纷纷发表意见。市民储女士说,道路违停对车辆和行人通行造成

不便,交警应该加大管理力度,而对于公安机关车辆违停大胆开出罚单,说明民警执法一视同仁,值得肯定。市民张女士还说,有些路段的确会有警车违停的情况,交警对于这些车辆,客观上无法判断其是否在执行任务,应该按照交通法规的规定,一律张贴违停告知单,“真有任务,接受处罚时再出示相关手续就是了。”

记者从交管部门获悉,警方是否对路面车辆张贴违停单的前提,关键看该车是否违反了交通法规的规定,而不是看车辆是否属于公安部门,也不会看该车是否在执行任务,所以,对违停的公安车牌的车辆张贴罚单,是很正常的执法行为。

Worth To Be Handed Down 南京城,从此传承有墅!

汇锦国际·锦尚,独占城市稀缺土地资源,分享绿意滨江风貌,住则自然,出则繁华。锦尚,因城市别墅之名,为盛世新贵而来,构建活跃于城市精神之上的理想生活,承载城市光荣与梦想,并一代一代,永续相传。

锦尚
BUENA
VISTA
INTERNATIONAL



汇锦国际·City Villa 项目地址:中国·南京,奥体月安街50号

锦尚·City Villa

敬请预约参观!

投资商: 汇锦集团 项目全产权直售 品牌地产 全案营销: MA 凯基房产 南京总部: 20081004019
http://www.kingjiao.com 本广告仅供参考,以上数字仅供参考,不作为成交依据,设计变更恕不另行通知

预约电话: 025-51877001 51877301